

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

ZDRAVOTNICKÉ PŘÍSTROJE PRO STODSKOU NEMOCNICI, A.S. - INTENZIVNÍ PÉČE

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/104/CN/21	ČÍSLO JEDNACÍ:	3358/22/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P21V00000348
ODKAZ E-ZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_8665.html				
ODKAZ VVZ:	https://www.vestnikverejnychzakazek.cz/Form02/Display/275678				
ODKAZ TED:	https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:288443-2022:TEXT:CS:HTML				
Číslo VZ v systému MS2014+:	VZ 0011 (1qKlgNVZ)				
ZADAVATEL:	Stodská nemocnice, a.s.				
SÍDLO:	Hradecká 600, Stod, 333 01			IČO:	263 61 086
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Jaroslav Šíma MBA – předseda představenstva, MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M. – místopředseda představenstva, MUDr. Iva Pešková – člen představenstva				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Jiří Janota				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Bc. Michaela Bervidová			E-MAIL:	michaela.bervidova@cnpk.cz
DRUH VZ:	dodávky	REŽIM VZ:	nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	otevřené
FINANCOVÁNO Z EU:	IROP 2014 – 2020, REACT-EU: Stodská nemocnice – rozvoj a posílení odolnosti a připravenosti zdravotnického zařízení CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016255				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 16. 6. 2022 byly doručeny 2 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace k částem 2 a 11 předmětné veřejné zakázky. Dne 17. 6. 2022 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k části 12 předmětné VZ. Zadavatel tímto odpovídá na všechny 3 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZY K ČÁSTI 2 VZ – MONITORY VITÁLNÍCH FUNKCÍ

Dotaz č. 1: Zadavatel požaduje kompatibilitu s centrálou Mindray. Umožní zadavatel účast uchazeči, který nabídne celý systém s novou centrálou zdarma?

Odpověď zadavatele: Zadavatel sděluje, že nebude akceptovat nedodržení požadavku na kompatibilitu s centrálou Mindray. Zadavatel trvá na dodržení technické specifikace k části 2 VZ – Monitory vitálních funkcí.

DOTAZY K ČÁSTI 11 VZ – PŘÍSTROJ ANESTEZIOLOGICKÝ VČ. MONITORU

Dotaz č. 1: Zadavatel požaduje elektronicky řízený ventilátor s elektrickým pohonem – bez řídicího plynu. Tak aby bylo umožněno účastnit se soutěže renomovaným společností v daném oboru které parametry převyšují požadované potřeby. Bude zadavatel akceptovat i řešení s řídicím plynem, popřípadě s doplňkovým kompresorem?

Odpověď zadavatele: Zadavatel sděluje, že trvá na technické specifikaci k části 11 VZ – Přístroj anesteziologický vč. monitoru. Zadavatel nebude akceptovat jiný typ pohonu.

DOTAZY K ČÁSTI 12 VZ – SYSTÉM TELEMETRICKÝ PRO 6+6 POZIC

Dotaz č. 1: Z technické specifikace vyvozujeme, že požadujete dodávku telemetrického systému včetně zbudování telemetrické sítě vlastním anténním systémem dodavatele pokrývajícím požadovaný prostor dle doplněných plánů, a že tento systém má být na jiném principu než WiFi pro bezproblémovou koexistenci s WiFi sítěmi nemocnice. Jsou naše závěry správné?

Odpověď zadavatele: Ano, zadavatel potvrzuje, že závěry dodavatele jsou správné. Zadavatel požaduje systém na jiném principu než Wifi.

Dotaz č. 2: V technické specifikaci u podčásti Telemetrický monitor (2ks) požadujete malý lehký transportní monitor včetně bezdrátového připojení k centrálnímu monitoru. Domníváme se, že bezdrátové připojení k centrálnímu monitoru má být realizováno přes stejnou bezpečnou anténní síť zbudovanou uchazečem jako pro telemetrické jednotky. Je naše domněnka správná?

Odpověď zadavatele: Ano, zadavatel potvrzuje, že domněnka dodavatele je správná.

Dotaz č. 3: V technické specifikaci u podčásti Telemetrický monitor (2ks) požadujete malý lehký transportní monitor. U toho monitoru není stanovena žádná minimální velikost displeje pro přehledné zobrazení monitorovaných parametrů a bezpečné ovládání. Žádáme zadavatele o objasnění / doplnění.

Odpověď zadavatele: Zadavatel požaduje minimální velikost displeje ve velikosti 6 palců (úhlopříčka). Doplnění technické specifikace je patrné z Přílohy č. 1 tohoto Vysvětlení ZD č. 2 – Technická specifikace – upravená 22. 6. 2022 – doplnění je označeno žlutým podbarvením.

Dotaz č. 4: V technické specifikaci je uvedeno: „U všech numericky stanovených specifikací je povolená odchylka +/- 10%“. Předpokládáme, že tato tolerance se vztahuje na všechny numerické specifikace vyjma těch, které jsou omezeny minimální nebo maximální hodnotou daného parametru. Je náš předpoklad správný?

Odpověď zadavatele: Ne, zadavatel umožňuje v souladu s technickou specifikací odchylku +/- 10 % u všech numericky stanovených parametrů – platí rovněž pro maximální a minimální hodnoty.

Upozornění:

Zadavatel **prodlužuje lhůtu k podání nabídek pro části 2 a 11 VZ** z důvodu dodržení lhůty pro uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace minimálně 5 pracovních dnů před koncem lhůty k podání nabídek do **30. 6. 2022 do 10:00 hodin**.

Zadavatel **prodlužuje lhůtu k podání nabídek pro část 12 VZ** z důvodu doplnění technické specifikace do **25. 7. 2022. do 10:00 hodin**.

Přílohy: Příloha č. 1 – Technická specifikace – upravená 22. 6. 2022

V Plzni

V zastoupení zadavatele:

Mgr. Bc. Michaela Bervidová
administrátor
Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace